



Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

## 50 éves jubileumi ünnepség a Tassi Öregek Szeretetotthonában

2011. május 14-én hatalmas ünnepség szervezői és résztvevői lehettünk a Tassi Öregotthon 50 éves fennállásának alkalmából. A 10 órakor kezdődő istentiszteletet a Faluházban tartottuk, ahol a közel 200 vendégünk között kisebbségben voltak az adventisták. Dr. Mekis Viktória, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium jelen levő képviselője szívhez szóló köszöntőt mondott a gyülekezetnek, melyben elismerte az egyházak által végzett szociális munka fontosságát.

Az öregotthon 50 éves krónikáját Komlódi Lajosné, az intézmény vezetője tolmácsolásában hallottuk, aki 15 évesen, 1969 szeptemberében érkezett az öregotthonba, azóta töretlenül (1985-től vezetőként) az otthon alkalmazásában áll.

A Tassi Otthon létrehozásának Koroknai József adventista lelkész volt a kezdeményezője. Az épületet 1959 januárjában

v á s á r o l t a  
meg az Ad-

ventista Egyház Rózsa Sándor tanártól, amely 1961-ben kezdte meg működését 10 fővel, 3 szobával. 2002–2004 között az egész épület felújításra került, és 280 m<sup>2</sup> lakóterülettel növekedett. Az intézményben jelenleg 30 fő gondozására van lehetőség, 12 szobában. Az otthon lakói között volt a Malik és a Makai házaspár, akik a háború idején az egyház kiadójának voltak az alkalmazottai, és Veszprémi Ida testvérnő, aki Huenergardt testvér titkárnője volt. Közel 500 idős gondozására volt eddig lehetőség, akik közül a leghosszabb ideig Diviki Péterné (Ágnes néni), 33 évig volt az otthon lakója. A híres nevek közül Benyovszki Móric és Petőfi Sándor távolabbi rokonai laktak az öregotthonban.

A visszaemlékezést négy csoport képviselői folytatták: Horváth Attila tassi nyugdíjas rajztanár, festőművész, aki Rózsa Sándor tanítványa volt, és a tassiak emlékezetét képviselte a régmúltról; Besenyei Erzsébet (aki 40 évig volt vágó a televíziónál) a volt hozzátartozók élményeiről mesélt; Mayor Zoltán a volt unióelnököket, dr. Tokics Imre a volt tassi lelkészeket képviselte visszaemlékezésében. A személyes élmények felelevenítése megindította a gyülekezetet és a visszajelzések szerint a bensőségesség mindenkit megérintett.

A kétórás istentiszteletről a program helyi videósa azt nyilatkozta, hogy egy percig sem unatkozott, még egy órával lehetett volna hosszabb, és érezhető volt rajta Isten áldása.

A déli szeretetvendégség után az öregotthonban folytatódott az



Az ünnepélyes istentisztelet szolgálattevői

ünnepség, melynek keretében két ajándék műalkotás leleplezésére került sor, amit V. Majzik Mária Magyar Örökség-díjas képzőművész – édesanyja jelenleg az otthon lakója – készített az otthonnak. Az egyik alkotás „A harangok érted szólnak” című dombormű, amely az ebédlőben, a másik egy szökökútszobor, ami az otthon hátsó udvarán látható. Az alkotások értelmezését Jókai Anna Kossuth-díjas író tolmácsolta, és Oszter Sándor Jászai Mari-díjas Érdemes Művész előadásában három verset hallgathattunk meg (lásd a bal oldali, álló fotókat).

A megemlékezésről két televízió is felvételt készített: a helyi 7tv és az MTV1. A közeljövőben a vasárnaponként látható „Sokszínű vallás” című műsorban várható az ünnepségről szóló összefoglaló az MTV1-en.

Vendégünk volt a Lovasberényi Adventista Gyülekezet kórusa, Nyári István előadóművész és az Acapella Kórus, akiknek szeretném még egyszer megköszönni a fáradságot, hogy eljöttek Tassra, és a szolgálatot, amely nélkül nem lett volna ennyire felemelő az ünnepség. Szintén köszönet illeti az otthon minden egyes dolgozóját és családtagjaikat is a fáradságos munkáért, amit a szervezésben nyújtottak – mindenki láthatatlanul végezte a munkáját, a látható eredménnyel viszont mindenki elégedett volt.

Zoboki Nóra



Az intézmény dolgozói

# Régi-új elnökök az egyházterületek élén

Előző számunkban már beszámoltunk az Egyházterületi Konferenciák eseményeiről. Most az újraválasztott elnököket kérdeztük a korábbi ciklus vezetői szolgálata során szerzett tapasztalataikról és az elkövetkezendő három évre vonatkozó terveikről, célkitűzéseikről.

VÁLASZOL: *Dr. Ósz-Farkas Ernő, a DET elnöke*



– Az Egyházterületi Konferencia újraválasztott a terület elnökévé. Hogyan fogadtad a döntést? Örömmel vagy nehéz szívvel vállalod újabb három évre a területi vezetés terhét?

– Könnyebb volt három évvel ezelőtt elfogadni a megbízást, mert csak a „hátságok” alakját láttam. Most viszont már pontosan tudtam, hogy mi van benne. Megismertem a lehetőségeket és a korlátokat is az elmúlt években. Ugyanakkor a közösség felhatalmazó döntése megtisztelő, de alázatra késztet. Megerősítő tapasztalat volt, ahogy a közösség értékelte az előző ciklus munkáját, de hasznosnak tartottam az építő kritikai észrevételeket is. Nem végeztünk tökéletes munkát, a hibákból tanulni kell. Megható volt, hogy milyen sokan biztosítottak imáikról és tudom, mert tapasztaltam, hogy így is van. Három év alatt mindennél jobban megértettem, hogy Isten kezében van a kormánykerék, ezért benne bízom.

– **Véleményed szerint mi volt az elmúlt három év legjelentősebb eredménye az egyházterületi vezetés munkájában?**

– Az egyházterület munkáját három cél köré szerveztük:

- ♦ Misszió támogatása. A missziós pályázat a legkisebb gyülekezetet is arra serkentette, hogy megtervezze a munkát, felkészüljön rá és elinduljon. A folyamatos munka gyümölcse még csak ezután érhet be, de az a tény, hogy minden körzetben és négy kivétellel minden gyülekezetben volt keresztség, azt mutatja, hogy Isten megáldja az odaszánt és kitartó munkát. Hálásak vagyunk Istennek minden lelkipásztorért és minden gyülekezetért. Az egyházterület csak eszközöket adott – anyagi forrásokat arányosan elosztva, képzések, kezdeményezések, programok (pl. Biblia-leíró program), eszközök, előadók, kiadványok – de a munka oroszlánrésze a gyülekezetekben, a frontvonalon folyt. Külön szeretném kiemelni, hogy az új tagjaink 2/3-a 30 évnél fiatalabb. Ha sikerül megtartani őket, lesz jövőnk is.

- ♦ Gyülekezetek felszerelése. Nehezen mérhető, hogy az ET erőfeszítései milyen mértékben járultak hozzá a gyülekezetek lelki és közösségi életének a fejlődéséhez. A megújulás elindítását szolgálta a „Kövessd a Bibliát!” program, imakonferenciák, misszióra felkészítő megújulási sorozat (Radikális imádság), hitéleti konferenciák. Meglepetésként számunkra, hogy milyen sokan kezdték el a hároméves Biblia-olvasó kalauz alapján újraolvasni a Szentírást és az ihletett irodalmat. Az Igének átalakító ereje van, amit nem lehet elrejteni.

- ♦ Lelkészkar szervezése. Több közösségerősítő és képzési program indult el, ami jobb légkört és a visszajelzések alapján szakmai növekedést eredményezett. Fontosnak tartottuk a lelkesítő munka megbecsülését, az adminisztratív rend és munkafegyelm erősítése mellett. Arányosabb körzetek alakultak, kiszámítható helyezési tervet követtünk.

Végül, nem a vezetés munkája, hanem Isten különleges csodája, hogy a hároméves ciklus elején kiobbant gazdasági válság ellenére kirendelte a szükséges forrásokat. A legnehezebb időkben is kifejezte a közösség Isten iránti hűségét. Köszönet érte Istennek és a testvéreknek!

VÁLASZOL: *Hegyes-Horváth Géza, a TET elnöke*



– Az Egyházterületi Konferencia újraválasztott a terület elnökévé. Hogyan fogadtad a döntést? Örömmel vagy nehéz szívvel vállalod újabb három évre a területi vezetés terhét?

– Jólesett a bizalom a küldöttek és a gyülekezeti tagok részéről. Ez volt az első benyomásom. Viszont ennek a bizalomnak üzenet értéke is volt számomra. Úgy éreztem, hogy ez engem valamire kötelez. Ha ennyire megbíznak bennem, nem okozhatok csalódást a testvéreknek és a gyülekezeteknek. A testvérek szeretnek, de várnak is valamit az elkövetkezendő három évben. És én nem akarok csalódást okozni nekik, mert szeretem őket, és szolgálni szeretném Istent a közösségen keresztül teljes erőmmel és minden adottságommal. Amikor az első benyomások lecsendesedtek bennem, elkezdtem az egyházterület kihívásaira gondolni és valami furcsa érzés fogott el, a tehetetlenség érzése: „Ez nekem túl sok.” „Nem látom a megoldásokat.” Isten segítségével, a testvérek összefogása és támogatása nélkül nem fog működni, de mivel hiszek Isten segítségében és a testvéri összefogás erejében, állok elébe a kihívásoknak.

– **Véleményed szerint mi volt az elmúlt három év legjelentősebb eredménye az egyházterületi vezetés munkájában?**

– A költségvetési egyensúly megteremtése jelentős eredménynek számít. A ciklus elején ingatlanok eladásával tudtuk biztosítani a lelkészek fizetését, majd a Dunamelléki Egyházterület támogatása segített rajtunk. Most a költségvetésünk kiegyensúlyozott Isten segítségével és a testvérek tizedfizetési hűségének köszönhetően. A gazdasági válság ellenére a testvérek hűségesen támogatták tizedükkel és adományaikkal Isten művét, megmutatva azt, hogy a gazdasági válságra a legjobb megoldás a sáfárság. Ezzel a lelkiülettel, és ebben a lelkiületben való növekedéssel egyházunk felkészülhet Jézus Krisztus visszajövetelére és arra, hogy a ránk bízott munkát elvégezzük.

Eredménynek tartom az egység érdekében tett erőfeszítések gyümölcseit. Az egyház vezetése, a gyülekezetek vezetősége és presbiterei közelebb kerültünk egymáshoz. Megérettük annak a fontosságát, hogy mi egy Istent szolgálunk, egy művet építünk, és ezt nem tudjuk megtenni külön utakon, ellentétben és feszültségben egymással. Mi egymásnak testvérei és Isten munkatársai vagyunk. Semmi sem gyengítheti annyira munkánkat, mint az egység hiánya. Jézus ezért az egységért imádkozott, mi pedig erre az egységre vágyunk és ezért dolgozunk.

– **Mi volt az elmúlt három év legnagyobb kihívása?**

– Az előző kérdésre adott válaszok utalnak a kihívásainkra. Ezen kívül szeretném megemlíteni azt a tényt, hogy a pénzügyi egyensúlyra való törekvésünkben kevesebb munkatárssal kellett dolgozunk, ez viszont azzal járt, hogy a lelkesítő körzeteket többször is módosítani kellett. Így néhány gyülekezetnek akár többször is meg kellett élnie lelkészváltást, míg mások vállalták azt az áldozatot, hogy lelkészüket nagyobb körzete miatt kevesebb lelkesítő szolgáltatásban részesülnek. Itt szeretném megköszönni a testvérek türelmét és együttműködését.

– **Mi volt az elmúlt három év legnagyobb kihívása?**

– A misszióban a „sok munka” és a „kevés munkás” diagnózisra ránk illett. Több önkéntes bibliamunkásra, úttörő misszionáriusra lett volna (lenne) szükség. A tagság egy részét még nem sikerült aktivizálni. Egyre nagyobb igény a 2 milliárdos ingatlan vagyron karbantartása, a csökkenő nem tized adományok mellett. Kihívás a kis gyülekezetek sorsa, a tagrevízió végrehajtása, a „fehér” területeken a munka szervezése.

– **Melyek az elkövetkezendő ciklus legfontosabb célkitűzései?**

– „Emeljük magasra Jézust!” – ez a következő három év mottója. A „Jézus7” missziós program erre szólít minden gyülekezetet. A kapcsolatépítő programok között összességében egy közös, hathetes lelki sorozattal szeretnénk újra az erő Forrása felé fordítani a közösséget. Novembertől plakátokon, szórólapokon, összehangolt evangelizációs sorozatokkal szeretnénk Jézus nevét, személyét, életét és tanításait felemelni. 2012-től „Jézus radikális tanításai” című szemináriumi anyaggal folytatnánk a közös fellépést bibliakörökben. Jézus felemeléséhez ígéret is társul: „mindeneket magamhoz vonzok”. Jézus-központú üzenet, az örökkévaló evangélium, a hit általi megigazulás és az üdvösség örömeinek megélése, valamint Jézus visszajövetelének reménysége ellenállhatatlan vonzerő, mert nemcsak szavakról, hanem megváltozott életelekről szól és hiteles válaszokat ad.

– **Milyennek szeretnéd látni a lelkészkarot és a gyülekezeteket három év múlva?**

– A nagy álmomat mondjam vagy a kisebbiket? A nagy álom az, hogy Jézus visszajön. Ne csak beszéljünk róla, hanem higgyük el, amit mondunk.

A kisebbik pedig az, hogy minden gyülekezet missziós központ lesz; szerető és befogadó közösség, ahol jó lenni; ahol a látogatók meglátják Jézust. Sok fiatal látok, akik döntenek Jézus mellett; akiket munkába mernek állítani; gyerekeket, akiket vonz a közösség mosolya. Olyan lelkészkarot szeretnénk látni, akik jókedvűen dolgoznak, mert erős karok tartják az imádkozó kezeiket. Azt szeretném látni, hogy a Szentlélek ereje megnyilvánul minden tevékenységünkben. Az adventista családok együtt maradnak, a házaság szentsége felértékelődik. A közösség pedig várja Jézust!

– **Mit üzensz az AI olvasóinak?**

– „Emeljük magasra Jézust!” Az Úr közel.

– **Melyek az elkövetkezendő ciklus legfontosabb célkitűzései?**

– A lelki életben való megújulás a legfontosabb célkitűzésünk. Nem szabad elfelejtenünk, hogy mi egy hitközösség, egy lelki közösség vagyunk. Az egyház nem egy világi vállalkozás. Nem világi trükkök, üzleti manőverek vagy pszichológiai módszerek tartják össze, hanem Isten Szentlelke. Ezért a hitben való növekedésünk elengedhetetlen. Ebben szeretnénk segíteni testvéreinket minden szolgálatunkkal.

Egy másik célkitűzésünk az, ami Istennek is célja az Ő egyházával, hogy elvigyük az evangéliumot mindazokhoz, akikhez Ő küld bennünket. Nem lehetünk belterjesek, nem szolgálhatjuk magunkat. Az egyház azokért van, akik még nincsenek benne. Ez csak úgy valósítható meg, ha minden keresztyén szolgálattevő lesz Isten művében. Mivel a jelenlegi állapot szerint a lelkészek számát nem növelhetjük, a gyülekezeti tagok munkában való részvételét szeretnénk emelni. Egyházunk történelme azt mutatja, hogy a közösség akkor növekedett a legjobban, amikor sokan kivették a részüket a munkából. 1900 környékén minden 50 gyülekezeti tagra jutott egy munkás. Jelenleg 130 gyülekezeti tagra jut egy lelkész. A vágyam az, hogy megközelítsük az úttörőink által megvalósított arányt. Ezt csak az önkéntes gyülekezeti tagok munkába állásával érhetjük el. Ennek érdekében egyházterületünk Bibliamunkás Mozgalmat indított el, amelynek élére egy koordinátort jelölt ki.

– **Milyennek szeretnéd látni a lelkészkarot és a gyülekezeteket három év múlva?**

– A lelkészkarot és a gyülekezeteket is a mennyben szeretném látni három év múlva, de annak sokkal jobban örülnék, ha hamarabb megtörténne. Ha Jézus ennél tovább vár, akkor egy egységes lelkészkarot szeretnék látni, olyanokat, akik szeretik Istent, egymást, gyülekezeteiket és munkájukat. Olyan lelkészkarot szeretnék látni, amelyben nincs helye az egymástól való félelemnek, akik között fel sem merül az egymás iránti rosszindulat gyanúja, akik teljesen megbíznak vezetőikben és egymásban, mint akik egymás javát akarják. Azt szeretném látni, hogy a gyülekezetek szíve egybeforr a lelkész szívével, és egymással karöltve, lelkesen végzik megbízatásukat.

A gyülekezeteket pedig olyannak szeretném látni, amelyek otthont jelentenek a bűn által tönkretett, megsebzett bűnösök számára. Olyan gyülekezeteket szeretnék látni, ahova a bűnösök gyógyulni mennek és ezt a gyógyulást meg is kapják. Evangelizáló, missziózó, növekvő gyülekezeteket szeretnék látni, olyanokat, akik életükkel és szolgálatukkal megdicsőítik Isten ügyét, hogy bemutadják a világnak Isten kegyelmét és szeretetét.

– **Mit üzensz az AI olvasóinak?**

– Hogy szeressük Istent, teljes szívünkkel teljes lelkünkkel és teljes erőnkkel, mert méltó rá.

AI

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Az ASI Magyarország Egyesület idén tavasszal ötödik pályázatát hirdeti meg. Az egyesület tagjai olyan laikus testvérek, akik vallják és gyakorolják az adventista elveket, valamely szakmának elismert képviselői, önfenntartó szervezetek delegáltjai, cégek tulajdonosai.

Az egyesület elkötelezett a magyar adventmű támogatására, kiemelt feladatának tekinti a missziómunka, az ifjúsági munka és az adventista identitástudat erősítését és olyan programok támogatását, melyek beilleszkednek a gyülekezetekben folyó missziós munkába.

Keressük azokat a tevékenységeket, terveket, amelyek a fenti kritériumoknak megfelelnek, és szeretnénk ezek közül több projektet

anyagi lehetőségeinknek megfelelően támogatni. 2011. szeptember 1-től 2012. augusztus 31-ig van lehetőség a pályázati támogatást felhasználni.

A pályázatokat 2011. július 1-ig várjuk írásban a következő címre: Csengei Károly

1149 Budapest, Bátor út 5. fsz. 1.

A pályázatok kitöltéséhez szükséges részletes adatlapok letölthetők a [www.asi-hungary.org](http://www.asi-hungary.org) és a [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu) honlapokról. A pályázati idő alatt felvetődő kérdésekre szívesen válaszolunk, ezeket a [csengei.karoly@asi-hungary.org](mailto:csengei.karoly@asi-hungary.org) e-mail címre várjuk.

Csengei Károly



Az ünneplő gyülekezet egy része

## Száz éve hirdetik az Úr közeli eljövételét

2011. március 19. jeles nappá vált a Gyulai gyülekezet életében. Ezen a szombaton száz év örömeért, küzdelméért és nehézségeiért adhatott hálát az ünneplő gyülekezet. E jeles alkalomra nemcsak a gyulai testvérek, hanem Békés megye gyülekezeteiből, sőt még távolabbról is sokan eljöttek, hogy hálájukat és örömeiket kifejezzék az Örökkévalónak.

A 10 órakor kezdődő hálaadó istentiszteleten először Zámbo Zoltán, a gyülekezet lelkésze ismertette a gyülekezet százéves történetét, aki Herczeg Máriát, a gyülekezet első krónikását idézve kezdte az ismertetést: „A század elején városunkban is kibontakozott az Isten országaról szóló, hármás angyali üzenet zászlója. 1910-et írtak, amikor az Úr példás életű, hú szolgája, Huenergardt J. F. először adott hangot ennek az üzenetnek Gyulán.”

A visszatekintés során szót kaptak azok a lelkészek, akik korábban Gyulán szolgáltak, többek között: Stuber György, Kovács László, Bicskei Róbert és Czinkota András. A gyülekezet krónikájának ismertetése után a gyulai testvérek zenei szolgálata következett, majd Ócsai Tamás unióelnök nyitotta meg Isten Igéjét. Ezt követően felszólalt Jakab Béla evangélikus lelkész is, aki arra buzdította a gyülekezetet, hogy bátran töltse be küldetését. A délelőtti alkalmat Hegyes-Horváth Géza, a Tiszavidéki Egyházterület elnökének rövid igehirdetése zárta.

A közös ebéd elfogyasztása után is

sok áldásban részesülhettek a jelenlévők. A délutáni alkalom is visszaemlékezésekkel kezdődött: Pásztor József nyugalmazott lelkész, Fegyverneki Józsefné testvérnő és Kovácsné Bokor Sarolta lelkésznő osztotta meg Istennel szerzett gyulai tapasztalatait a közösséggel. Az ígét Erdélyi László és Ócsai Sándor testvérek szolták, a vers és zenei szolgálatokról pedig a gyulai gyülekezet geszti szórványa gondoskodott.

Z. Z.



## 90 éves a Balatonfüredi Adventista Gyülekezet

„Amiket hallottunk és tudunk; és amiket atyáink beszéltek nekünk...” – a 78. zsoltár versei adták mottóját ünnepélyes istentiszteletünknek, mellyel a Balatonfüredi Gyülekezet 90 éves történetére emlékezünk vissza április 23-án, szombaton.

Jó volt látni, ahogy a gyülekezet beépült rokonainkkal, barátainkkal, testvéreinkkel, azokkal, akik valamikor is megfordultak a közösségben.

Délelőtt a gyülekezet krónikájának felolvasása után a húsvéti gondolatokkal fűszerezett igeszolgálatot a terület részé-

ről dr. Osz-Farkas Ernő, majd a divízió részéről Kovács-Bíró János testvérek végezték, amit délután az itt szolgált lelkészek visszaemlékezése és igei útravalója követett.

Hálaadásunk egyben elköteleződés volt, hogy Urunk visszatéréséig még nagyobb erővel hirdessük „az Úr dicséretét, hatalmát és csodáit, amelyeket cselekedt”.

T. Sz.



## Misszió a Kozma utcai börtönben

2011. április 20-án szép húsvéti ünnepélyre került sor a Kozma utcai börtönben. Az EKG együttes tagjai gyönyörű énekekkel, mások versekkel, énekszolgálatokkal és természetesen Igével szolgáltak.

Mire lelkes kis csapatunk megérkezett, a terem már szinte tele volt elítéltekkel, akik meglepő figyelemmel és figyelemmel hallgatták végig az ünnepélyt. Az egyik elítélt az ünnepély keretében vette át a BLI emléklapot, mind a bibliai mind az egészségügyi témakörből. Az alkalmon jelenlévő elítéltek közül sokan látogatják az adventista bibliaórákat. Van, akik szeretnének megkeresztelkedni. Egyik ilyen leendő testvérünk augusztusban szabadul.

Az ünnepély végén testvéreink süteménnyel és gyümölcscsel kedveskedtek a börtönben levőknek. Az alkalmon ott volt Farkas Dániel, aki megromlott egészségi állapota ellenére is szívügyének tekinti a börtönmissziót. Bárcsak kiteljesedne a misszió az az ága is országunkban!

Gyűrüs István

## Adventista–Kínai Misszió indul Magyarországon

Hazánkban – ahogyan azt személyesen is tapasztalhatjuk – egyre több távol-keleti, főként kínai embertársunk él és dolgozik. A számunkra sokszor ismeretlen és érthetetlen, sajátos kultúrájukat őrzik és ápolják, ugyanakkor sokan igyekeznek alkalmazkodni a nyugati gondolkodás sajátosságaihoz. Hatalmas kihívás ez mind számukra, mind pedig a befogadó települések számára. Nekünk adventistáknak ugyanakkor fel kell tennünk egy fontos kérdést: ki fogja nekik elmondani a megváltásról szóló örömhírt?

Isten gondoskodik...

Nemrégiben egy ifjúsági alkalmon megkeresett egy fiatal középiskolás lány, hogy elkötelezettségét érez kínai ember-

társai iránt, akik történetesen nagy számban élnek közvetlen szomszédságában. Eddig számtalan kínai nyelvű könyvet, bibliatanulmányokat, DVD-ket osztott szét szomszédai között, de érezte, ennél több kell. Kitartó lelkesedésével újból megkeresett bennünket, és az Unióbizottság lelkesen fogadta a kezdeményezést.

Ezért az Unióbizottság elhatározta, hogy hivatalosan is megkeresi a Kínai Uniót, hogy legyen segítségünkre. A Kínai Uniónak van egy osztálya, amely kifejezetten a Kínától távol élő kínaiak evangelizálásával foglalkozik, ezért tőlük kapunk segítséget, ígéret szerint két kiképzett misszionárius fog érkezni, akik ismerve a kínai kultúrát, reményeink szerint

eredményes munkát tudnak majd végezni. Ugyanakkor az Unióbizottság megbízta Rinkó Mariettát, aki a Budapest-Kőbányai Gyülekezet tagja, és akitől az ötlet elindult, hogy lássa el a Kínai Misszió koordinátori feladatait.

Először Budapesten indul el a szolgálat, hiszen legnagyobb számban itt élnek kínaiak, de reménység szerint majd kiterjeszthetjük további településekre is. A missziót a Dunamelléki Egyházterülettel közösen végzi a Magyar Unió.

Kérjük testvéreinket, imádságaikban emlékezzenek meg erről a fontos szolgálatról.

*Ócsai Tamás*

## Lelkészbeiktatás a nagykanizsai körzetben



2011. május 7-én a Nagykanizsai Gyülekezetben, körzeti istentisztelet keretében, lelkészbeiktatásra került sor. Farkas Attila a Tiszavidékre kérte magát, vissza a szülőföldjére, Kis Istvánt pedig a Dunamellékre húzta a szíve.

Az ünnepélyes beiktatáson dr. Ósz-Farkas Ernő, a DET elnöke 2Móz 35:30-36:6 versei alapján a lelkész és a gyülekezet egymásra utaltságát, sikeres együttműködésének lehetőségeit boncolgatta.

Imában a DET titkára, Bihari Csaba kérte Isten áldását a zalai körzetben szolgáló lelkészre és a körzet három gyülekezetére.

A délutáni istentiszteleten Kis István szolgált. Pál apostol leveleiből vett igéket Isten kegyelméről, a reménységről, a szolgálatról és a másik ember tiszteletéről beszélt. Énekek, versek, hangszeres szólók színesítették az ünnepet, ahonnan mindenki lelkiileg megújulva térhetett haza.

*Némethné Zsuzsa*

## Keresztény-zsidó teológiai nap

A Keresztény-Zsidó Társaság meghívására tartott előadást dr. Tokics Imre főiskolai tanár a Keszthelyi Helikon Kastélymúzeumban, Keszthelyen, 2011. május 15-én. Az előadás témája: A bibliai menedékvárosok jelentősége. A szimpóziumot Czoma László, a Kastélymúzeum igazgatója nyitotta meg, aki köszöntötte az előadókat és a jelenlevőket.

„A bibliai menedékvárosok megismerése azért lényeges, mert annak egyetemes hatása egészen napjainkig kimutatható, nem csupán a Közel-Kelet térségében, hanem az európai kontinentális jogrendszerben is” – hangsúlyozta előadásá-



Dr. Tokics Imre előadását tartja Keszthelyen, a Helikon Múzeumban  
(Fotó: TINÉ)

ban dr. Tokics Imre, a Hetednap Adventista Egyház Magyar Uniójának Zsidó Misszió vezetője.

A programon részt vettek néhányan a Hévízi Adventista Gyülekezetből is, erősítve ezzel az adventista-zsidó barátságot és missziót.

A konferencián az Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetem Goldmark Kórusa énekelt. Az előadásokról és a kórus szolgálatáról a DUNA Televízió készített felvételt, mely a közeljövőben kerül adásba.

A kastélymúzeum immáron húsz éve ad helyet a Keresztény-Zsidó Társaság által szervezett konferenciának.

*(TINÉ)*

Az **Adventista félóra** következő műsorát június 10-én, 13.30-kor sugározza a Kossuth Rádió.

\* \* \*

Az **AdventInfo** következő száma június 25-én jelenik meg.

## Felhívás!

Értesítjük testvéreinket, hogy a Budapest-Terézvárosi Gyülekezet (Budapest VI., Székely B. u. 13.) belső felújítása 2011. május 8-án elkezdődött, és előreláthatólag idén augusztus elejéig tart, így istentiszteleteinket szombaton délelőtt 9.30 órától a József utcai baptista imaházban (cím: Budapest VIII., József u. 12. sz.), illetve péntek esténként 7 órától a Józsefvárosi Gyülekezetben (cím: Budapest VIII., Práter u. 12. sz.) tartjuk.

*(TINÉ)*

## Ismét megmozdult a víz Sátoraljaújhelyen



Május 7-én ismét megmozdult a víz Sátoraljaújhelyen. 2007 óta ez volt a tizenkettedik keresztség, amivel megáldotta az Úr körzetünket. Nagy Jánosné testvérnőnk a Bibliai Szabadegyetem program-sorozata keretében tért meg és fogadta el végleg az Úr üzenetét.

A szabadegyetemi program 2005 óta folyamatosan tart a gyülekezet szervezésében. Az Adventista Teológiai Főiskola tanárai tartják az előadásokat, beleértve a helyi lelkészt, Kormos Eriket is. A prog-

ram keretében korábban két külföldi előadónk is volt, akik szolgálattal színesítették a 2007-es és 2008-as évadot.

Nagy Jánosné testvérnőnk nyugdíjas gyógyszerész, akinek elmondása alapján az igényes szervezés, a jó testvéri légkör és az előadók pontos, naprakész felkészültsége egyaránt hozzájárult végső döntéséhez! A Bibliai Szabadegyetem keretében két olyan korábbi keresztségünk is volt már, amikor a végleges döntéshez nagymértékben hozzájárult ez a missziós lehetőség.

K. E.

## Evangelizációk és keresztségek a Hajdúságban

Az elmúlt időszakban több evangelizációs sorozatot tartottunk a debreceni körzetben. Karcagon (gyülekezetalapító helyszí-nünk) „Bibliai Életképek – Dávid élete” címmel, míg Hajdúszoboszlón „Sorskérdéseink” címmel tartottunk egy sorozatot Dániel könyve alapján. Debrecenben bekapcsolódtunk a „Bizakodó élet” című előadás-sorozatba, melyet élőben közvetítettünk gyülekezetünkben.

Körzetünkben két keresztségi istentiszteletnek is örülhettünk. Gyülekezetünk ritka alkalomnak lehetett szemtanúja március 5-én, hiszen nem gyakori, hogy a „keresztfiú” kereszteli meg „keresztanyukáját”. Május 7-én pedig négy személy



kötött szövetséget Jézus Krisztussal. A Seres házaspár a karcagi gyülekezetalapító szolgálat első „zsengéje”, a másik két testvér pedig a Gáborjáni Gyülekezetben hirdeti Isten országának eljövételét.



Isten áldását kívánjuk további életükre és szolgálataikra!

Sz. J.

## Életmód-változtatás Kecskeméten

Március 28-tól április 7-ig került sor a kecskeméti Megyei Könyvtárban „Az életmód-változtatás lépései” című, hatrészes egészségügyi előadásokra Csalam László testvér vezetésével.

A sok ezer kiküldött meghívóra az első este 150 vendég jött el, de a harmadik napon már kevés volt a 180 férőhelyes nagyterem – 210-en zsúfolódtunk össze, akik között 30-an végig állták a másfél órás előadást, mert szeretnék volna megtudni, hogy milyen a helyes étrend. Az intézmény igazgatónője is bejött a program közben, és megjegyezte, hogy a könyvtár 15 éves időszaka alatt még ilyen sokan egyetlen rendezvényen sem voltak.

Mindannyian éreztük Isten áldását, és boldogan néztük, ahogy az emberek jöttek és jöttek. A „legnehezebb” témáknál is lelkesen helyeselték, aktívan részt vettek a sorozaton, nyitottan fogadták a Biblia üzenetét is az egészségügyi elvekkal kapcsolatban.

Csalam László testvér a 2 hét alatt végig „ügyeletlen” volt, hiszen 51-en iratkoztak fel hozzá személyes életmód-tanácsadásra, de időpont híján még így is sokan lemaradtak. Fél-fél órában kérhettek tanácsot egyénre szabottan személyes egészségügyi problémáikra.

50-60 vendég az előadás előtt már fél órával megérkezett a helyszínre, hogy biztosan legyen helyük, 55 család rendelte meg a New Start szakácskönyvet, illetve a záró előadáson 8-10 vendég elmondta a program keretében, hogy az eltelt 10 nap alatt milyen pozitív változáson ment keresztül. Nagyon komoly eredményekről számoltak be. Az egyik huszoneves fiatalasszony elmondta, hogy 5 éve vegetáriánus, de most áttérték a vegán konyhára. Többen miniket is megszégyenítő, komoly elhatározásokat tettek, de bár csak mi is példák

lehetnénk a mindennapjainkban és egyéni életvitelünkben.

A végére hagytam, hogy 60-an iratkoztak fel a folytatásra, ami még inkább megerősíti bennünk, hogy napjainkban is milyen sokan szeretnék megismerni az egészségesebb, boldog élet titkát! Áldja meg Isten az elhatározásokat, és Ő adjon erőt nekik (és nekünk is), hogy segítségével megvalósíthassák a maguk elé kitűzött célokat!

Hoffer Zoltán



## Gyermekekhez szólt a Biblia

A Tiszavidéki Egyházterület különböző településein – Kondoroson, Kamuton, Kunágótán, Nagybánhegyesen, Mezőkövácsházán – mintegy négyszáz általános és középiskolás tanuló vett részt a Bibliát bemutató vándorkiállításán március végén.

A Biblia történetéről, jelen és örök értékeiről dr. Szilvási József az ATF rektora, Hortobágyi Mártonné kamuti gyülekezeti tag és Podina István lelképásztor tartottak előadást a diákoknak és az őket kísérő pedagógusoknak. Az előadás tartalma megérintette a figyelmes hallgatók szívét, hogy Jézus mennyire szereti a gyermekeket, fiatalokat. Nevelti őket a szülők és pedagógusok iránti szöfogadásra, engedelmességre, és mint Teremtő

Isten támogatja a tanulást, a tudás értékét. A jelenlévők hallhattak a szeretetről, mely mozgatórugó a családban és a társadalom-



Podina István

## Újra Békéscsabán járt a világjáró Biblia!

2009 szeptemberében városunkba érkezett a világot körbeutazó Biblia másolata, ami most egy hétig lehetett a miénk. Úgy gondoltuk, élünk e nagyszerű lehetőséggel, és érdekes, interaktív, változatos programorozatot állítottunk össze, amelynek segítségével sok-sok embert elértünk, és így bemutathattuk a Szentírás csodálatos mivoltát.

Ellátogattunk iskolákba osztályfőnöki órákra, ahol összességében mintegy kétszáz gyermekkel kerültünk kapcsolatba, akik nemcsak az érdekesítő, kivetítéses előadáson vehettek részt, hanem



ajándékba kicsi Bibliákat kaptak, Biblia-kvizt oldhattak meg.

Kápolnánkban egy héten át Bibliakiállítást rendeztünk, ahol nem csupán az utazó Bibliát lehetett megtekinteni, hanem nem mindennapi bibliakülönlegességekkel, filmvetítéssel, Biblia-kvizzel vártuk az érdeklődőket, akik akár még imakérésüket, a Bibliával kapcsolatos kérdéseiket is elhelyezhették a kihelyezett dobozokban.

Több – Bibliával kapcsolatos – előadásra is invitáltuk vendégeinket a hét folyamán, majd a záró alkalmunk a húsvéti ünnepély volt, ahol gyülekezetünk kórusa felemelő énekekkel gazdagított bennünket, és a Biblia-kvíz nyerteseit is megjutalmaztuk.

Pál apostolhoz hasonlóan alkalmas és alkalmatlan időben, minden lehetőséget igyekszünk megragadni, hogy elérjük az embereket a Biblia üzenetével.

G. K.

## Örömteli napok!

**Cigánymisszió Erdőkövesden** – Kőszeghy László, az Egri Gyülekezet presbitere szervezésével immár két alkalommal nyílt meg az Erdőkövesdi Művelődési Ház ajtaja számos érdeklődő előtt, amikor is Rác Zsolt cigánymisszionárius 2011. február 11-én a 42. zsoltárból, április 15-én pedig *János evangéliuma* 14. fejezetéből tartott istentiszteletet.

Az alkalmon jelen volt a helyi polgármester, a kisebbségi önkormányzat vezetője és az Egri Adventista Gyülekezet lelkésze is. Az ige-

hirdetést ének- és versszolgálatok gazdagították.

Hála legyen a teremtő istennek, aki áldásával és erejével kíséri szolgálatunkat!

S. R.



ban egyaránt, a Tízparancsolatról mint erkölcsi mércéről, és rövid ismertetőt kaptak, gyakorlatias bemutatóval.

Az előadás végén a tanulók átlapozták a hatvanhat nyelvű Bibliát, rácsodálkoztak a különös betűkre, megtekintették a Szentírás történetét bemutató 14 paravánt is, majd távozóban örömmel vették át az Újszövetséget tartalmazó Bibliát, melyet a dombiratosi testvérek ajándékoztak a résztvevőknek.

Reméljük, nem múlik el nyomtalanul ez az élmény az életükből, és mind gyakrabban fogják olvasni az ajándékba kapott Bibliát.

## Misszió Mezőhegyesen

Az Orosházi Gyülekezet tagjaként, de Mezőhegyes egyetlen adventista lakosaként örömmel számolok be az elmúlt 3 év missziós munkájáról, tapasztalatáról. A visszatekintés apropóját az adja, hogy Kis István, a gyülekezet lelkésze családjával együtt áthelyezésre került a Dunamelléki Egyházterülethez, és szeretnék elsősorban Istennek hálát adni, másodsorban Kis István lelkész testvérnek köszönetet mondani az elmúlt 3 év munkájáért.

Összesen 10 evangelizációs sorozatot tartottunk, melyeknek témáival igyekeztünk az emberek mind közelebb vonzani Isten szeretetéhez, Jézus Krisztus megmentő kegyelméhez.

Egy kis összegzés. Összesen 36 vendégünk volt, ebből 24 személy vett részt egynél többször ezeken az alkalmakon, és kialakult egy 6 fős mag, akik felfedezték a bibliaolvasás Istenben elrejtett örömet, és „önszorgalomból”, lelki megerősödésük érdekében forgatják a Szentírást.

Az Orosházi Gyülekezet imában, személyes jelenléttel, valamint Bibliák és könyvek adományozásának lehetőségével mindvégig biztosította számunkra a valódi testvéri közösséget, háttérrel. Ennek eredményeként mezőhegyesi vendégeink ünnepélyes istentiszteleti alkalmainkon is részt vettek már Orosházán.

Bízom abban, hogy a megkezdett munka most már Csalmai László lelkész testvér irányításával tovább fog folytatódni, és kis városomban mind több és több ember hallja meg Isten kegyelmi üzenetét.

Szűcs Sándorné

## Gyermekváros Nyírbátorban

Orvosi rendelő, iskola, bank, tűzoltóság, rendőrség, posta, templom, óvoda, könyvtár – ezek az intézmények mind megtalálhatóak egy városban. De mit lehet látni egy gyermekvárosban? 2011. május 1-jén Nyírbátorban, a gyerekeknek lehetőségünk nyílt belekukkantani egy város életébe. A városvezetés részéről lehetőséget kaptunk a majálison egy program megszervezésére, ahol még egy vegetáriánus, bográcsban főtt paprikás krumplival is beneveztünk a bográcsbajnokságra.

A gyermekváros résztvevői egy útlevelemmel közlekedhettek a városban, ahol az összegyűjtött pontokat beváltva egy kis ajándékra tehettek szert. Az orvosi rendelőben megtanulhatták a NEW START 8 alapelvét, aminek megélésével elkerülhetik a dokihoz való járkálást. A gyerekek a templomban megismerhették egy bibliai



történetet, és közben beszélgetések alakulhattak ki régi és új ismerősök között.

A közreműködő városi szervezetek minden egyes tagját megajándékoztuk egy könyvvel és a bemutatkozó füzetünkkel. A majálison megjelentek pedig szórólappal hirdették a soron következő programunkat. A nap végén 3 db bibliai társasjátékot vihettek haza a kisorsolt csapatok.



Isten megáldotta ezt a napot, ahol képviselhetjük az adventista alapelveket, közel 600 látogató között. Istené a legtöbb köszönet! Köszönet azoknak, akik a szervezésben részt vettek, a Nagy családnak (Mátészalka), Csalmi családnak (Nyírpazony), Bákonyi családnak (Nyírbátor) és külön köszönet a nyírmeggyesi, mátészalkai, nyíregyházi fiatalok közül azoknak, akik közreműködésükkel szintén hozzájárultak a nap sikeréhez!

U. R.

## Országos Cserkésznap Budapesten

A Magyar Cserkészszövetség (MCSSZ) szervezésében 2011. április 30-án került megrendezésre az Országos Cserkésznap Budapesten, a Budai várban és környékén. Az adventista cserkészek vezetői és képviselői a rendezvény főszervezőjétől érkezett felkérésnek eleget téve külön rendezvénysátorral vettek részt a program szervezésében, lebonyolításában.



A program zászlófelvonással, énekkel és imával kezdődött, melyet Buday Barnabás – az MCSSZ elnöke – köszöntője követett. A rendezvény szervezői külön köszöntötték az adventista cserkészek első alkalommal megjelent képviselőit, és örömmel hívták fel a résztvevők figyelmét arra, hogy mi a szombatot ünnepeljük, és – mivel a rendezvény is szombatra esik – egy ennek megfelelő lelki programmal készültünk. Elhangzott továbbá, hogy szombatünneplésünk és lelki életünk jó példaként szolgálhat mindenki számára. A megnyitót énekkel zártuk.

Az adventista program a szent sátor bemutatásából és Jézushoz való megér-

kezésből állt, amelyet báránypárlás és egy lelki kalandtúra, „Lelki fröccs” előzött meg. A lelki kalandtúrán részt vett cserkészek jutalmat kaptak, majd Simon László adventista lelkész fogadta őket és röviden ismertette velük a szent sátor történetét.

Sokan voltak olyanok is, akik erre a napra inkább mozgalmasabb és érdekesebb programokat – mint a tropikárium, luxus veteránautó kiállítás, országháznézés, pingpongbajnokság, légvár csata – terveztek, de végül kíváncsiságból hozzánk is betértek. A programot 17 órakor zászlófelvonással zártuk. Örülünk, hogy

ezt a szombati napot ilyen különlegesen tölthettük el, és megtapasztaltuk Isten különleges áldását.

Ezúton fejezzük ki köszönetünket a Magyar Cserkészszövetség vezetőinek; Túróczi Krisztinának, a rendezvény főszervezőjének; Kassai Csabának, az adventista szekció főszervezőjének; Simon László adventista lelkésznek, továbbá Balogh Tamásnak és családjának, Bánfi Ibolyának és családjának, Bekő Zoltának, Csontos Gergőnek, Czinege Sándornak, Kassainé Benfő Gizellának, Kassai Eszternek, Marosán Boglárkának, Surányi Renátónak, valamint a Négylevelű Fa Cserkészcsapatnak.

Marosán Boglárka és Czinege Sándor

## Húsvét a gyerekekkel

Idén másodízben szerepeltünk gyerekekkel közösen egy kis műsorban, hogy az evangélium örömhírét minél szélesebb körben hirdessük. Húsvéti műsorunkat Cegléden a hajléktalanszállóra és az idősek otthonába és egy gyermekotthonba vittük el.

Kissé bizonytalanok voltunk abban, hogy bábozzunk-e felnőtteknek is, vagy ezt a részt csak a gyerekeknek adjuk elő. Végül az előbbi mellett döntöttünk, s mondhatom, nem bántuk meg. Hatalmas sikere volt a bábos résznek; Bátorfi Ildikó nagyszerű munkát végzett a gyermekek felkészítése terén. Az idősek otthonában a közösségszervező külön megjegyazte, hogy szeretnének még ilyen műsorokat látni, mert a bábszínház mindenkinek nagyon tetszett. A bábelőadás a hajléktalanszállón is lenyűgözte a felnőtteket, a gyer-



mekotthonban pedig csillogó szemmel figyelték az előadást a gyerekek. Természetesen a szép húsvéti versek, énekek sem maradhettek el.

Most már ilyen programokat is csinálunk, nem profin ugyan, de tiszta szívből, szeretettel adjuk elő műsorainkat.

Galambosné Szegedi Szilvia



## A Hegyi Beszéd ma is szól – most Albertirsán

Bibliai témájú előadás-sorozattal szeretnénk volna embertársaink figyelmét felhívni olyan értékekre, amikre egyre kevesebbet figyelünk, pedig ezek a bajaink nagy részét megoldanák. Az előadások témája a boldogság volt, a Hegyi Beszéd boldogmondásai alapján.

Meghívókat, plakátokat készítettünk, és a város internetes fórumain is megszólítottuk az olvasókat. Programunkat a Móra Ferenc Művelődési Házban április 11. és május 9. között tartottuk.

Az előadásokra lelkészünk, Bodnár János, Hajnal Csaba vendégelőadóként (aki nagyon szép énekekkel is megörvendeztette a hallgatóságot), valamint gyüle-

kezetünkől Sajben Anna és Szócs József testvérek készültek fel az egyes boldogmondásokból. Az előadásokon néhány alkalommal Szabóné Boltos Alexandra énekét is hallgathattuk, zongorán Balogh András testvér kísérte.

Vendégeinknek és a művelődési ház dolgozóinak ajándék könyveket adtunk, melyeket örömmel vettek át.

Legnagyobb örömünk az előadás-sorozat végén több vendégünk volt, mint az elején. Öértük is és mindenért, amit csak



kaptunk ebben a programban, hálát adunk Istennek.

*K. Lné*

## Gyermekbemutatók

**Albertirsán** – 2011. április 16-án délután gyermekbemutatóra került sor. Egy kedves fiatal házaspár, akik szeretnének Istennel a keresztség által szövetséget kötni, kérték gyermekeik bemutatását az



Úr színe előtt. A szülők, Szabóné Boltos Alexandra és Szabó Károly, valamint gyermekeik, Máriusz, Kornél és Kornélia együtt hallgatták lelkészünk, Bodnár János hozzájuk intézett igei tanácsait.

Ez az esemény biztosan mindig emlékezetükben marad. Lelkészünk Isten áldását és vezetését kérte a gyülekezet előtt álló családra; segítségét, gondoskodását a mindennapjaikhoz.

*K. Lné*

**Nyíregyházán** – Rendkívül szép szombati istentiszteletben volt részünk 2011. május 7-én, ugyanis Árvai Tamás és felesége, Árvai Pálma első gyermeküket, valamint Rácz Attila és felesége, Ráczné Páll Gabriella mutatták be gyermekeiket ünnepélyesen az Úrnak.

A bemutatót Szilasi Zoltán testvér vezette, aki imájában kérte Isten áldását Árvai Csongor Barnabásra és a Rácz házaspár gyermekeire: Boglárkára, Hannára és Zoltánra. A délelőtti istentisztelet to-



vábbi részében Istent dicsőítő szolgálatok hangzottak el az Úr legcsodálatosabb ajándékairól, a gyermekekről. A bemutató után pedig az édesanyákat köszöntötték szolgálatokkal az idősebb gyerekek és a testvérek.

*Ruttkay Péter*

**Sátoraljaújhelyen** – 2011 május 7-én, a délutáni istentisztelet keretén belül gyermekbemutatót tartottunk. Gázsó Deniszát mutattuk be az Úrnak. Az ő szülei



voltak az elsők, akik 2007-ben már az újonnan átadott imaházban keresztkeltek meg Sátoraljaújhelyen.

A kislány és a szülők életére Isten áldását kívánjuk!

*K. E.*

## Házaspárok tábora

Ahogy évente elmegyünk fogászati kivizsgálásra, és ahogy 15 000 kilométer után olajcserére visszük az autót, a házasságnak is szüksége van időnként egy kötelező szervizre. Erre szeretnénk lehetőséget adni a házaspároknak egy egész hetes tematikus tábor keretében. Egy hét, amelyen a gyerekek nem csicseregnek a szülők fülébe, egy hét, amikor a pár szabad arra, hogy csak egymásra figyeljen.

A program délelőttjein gyakorlatokkal, játékokkal tűzdelt előadások lesznek a házasság különböző témaköreiből (kommunikáció, veszekedés, pénzkezelés, anyóskérdés, szexualitás stb.), délután pedig képzett lelkigondozók, családterapeuták, pszichológusok állnak a párok rendelkezésére, hogy személyes kérdéseikről beszélgessenek.

Időpont: 2011. július 17–24.

Helyszín: Mariapfarr, Ausztira (<http://berghotel-mariapfarr.eu/>)

Költségek: 10 000 Ft + 295 Euro páronként.

Előadók: John és Clair Sanchez, a Transzeurópai Divízió családi osztályvezetői (mindketten képzett családterapeuták).

Információk: Pásztor Csaba, szervező (30/678-8879; [rigodon@indamail.hu](mailto:rigodon@indamail.hu)) és Mihalec Gábor, szakmai vezető (30/664-3045, [mihalecgabor@kettenegyuff.hu](mailto:mihalecgabor@kettenegyuff.hu)).

A rendezvényt az egyház Családi Osztálya szervezi. További részletek a <http://www.kettenegyuff.hu/> oldalon.

*Mihalec Gábor  
a Családi Osztály vezetője*

# ADRA hírlevél

## Az ADRA az AKCS-EU Közös Parlamenti Közgyűlésén

2011-ben Magyarország történetében először tölti be hazánk az Európai Unió soros elnöki tisztét. Ez a történelmi lehetőség kiváló alkalmat nyújt arra, hogy a Magyarországon még mindig új jelenségnek



számító nemzetközi fejlesztési együttműködés jobban meggyökerezzen és a gyakorlatban is megerősödjön.

Az elnökségi félév keretén belül május 14–18. között került megrendezésre Budapesten az Afrikai Karibi Csendes-óceáni Országok és az EU Közös Parlamenti Közgyűlése. E neves eseményt ünnepélyes keretek között nyitotta meg Schmitt Pál köztársasági elnök, aki egyben az esemény fővédnöke is volt. A rendezvénysorozat a magyarországi és nemzetközi civil szervezetek képviselői is részt vehettek hozzájárulva véleményükkel a különböző szakpolitikai elképzelések összeegyeztethetőségéhez (koherenciájához), a jelenlegi nemzetközi fejlesztés

tés hatékonyságával kapcsolatos európai szintű vita érveivel, felhívva a figyelmet a millenniumi fejlesztési célok fontosságára és más, a fejlesztési munkával kapcsolatos oly gyakran tapasztalt kihívásokra.

A nemzetközi ADRA szervezetét a magyarországi ADRA vezetősége képviselte. Hasznos volt ez az alkalom a kapcsolatépítés és a jövőbeni együttműködések kialakítása szempontjából. Bízunk abban, hogy az Úr vezetésével hatékony munkát tudunk végezni a jövőben a nemzetközi fejlesztés területén.

CSNÉ

## Phil Shorthouse magyarországi látogatása

Az angol Blythswood Care karitatív partnerszervezetünk vezetője, Phil Shorthouse, 2011. május 1–4-ig hazánkban tartózkodott. Látogatása az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően szakmai jellegű volt, és a további közös munkát segítette elő.

Phil május 2-án részt vett Pécelen az unióközpontban, a Plenáris Unióbizottsággal közösen, a Raafat Kamal által tartott áhítaton. Ez örömteli találkozás is volt egyben, hiszen Raafat és Phil már évek óta igen jó kapcsolatot ápolnak a közösen szervezett és megvalósított szociális és karitatív munka kapcsán. Ezért az ADRA TED munkatársa és az anglikán segélyszervezet vezetője egy rövid megbeszélést is tartott ekkor. Hálásak vagyunk Istennek, hogy számos lehetőséggel támogatja munkánkat!

Phillel Bodaszőlőre is ellátogattunk másnap, ahol a tanyasi kis iskola lelkes diákjai egy nagyon szép előadással vártak bennünket. A kedves kis angol énekek és versek, no meg a magyar dalocskák is megörvendeztették támogatónk szívét. A tavalyi ADRA táborban, ahol Phil is velünk lehetett, a gyerekek nagyon a szívükbe zárták őt. A találkozás alkalmával egyeztetünk az idei táborról is, Balatonlélőre idén 20 gyermek érkezik pedagógusaik kíséretében. Utána természetesen szép aján-



dékokkal és édességgel kedveskedtünk a kis lurkóknak, akiket egyre jobban szeretünk.

Elmondhatjuk, hogy a helyi ADRA képviselő letelkes önkéntesei, Csige Imréné és férje, továbbá a Debreceni Gyülekezet számos alkalommal meglátogatta már Bodaszőlőt. Az ADRA rajtuk keresztül egész évben igyekszik támogatni a nehéz körülmények között élő családokat. A gyermekek a sok probléma ellenére is vidámak, és nagyon aranyosak.

Örülünk, hogy az angol partner szervezet kiemelten, egy külön szállítmánnyal is támogatja az idei ADRA tábor is. Továbbá, az előzetes tervek szerint Phil munkatársaival együtt idén is a tábor vendége lesz. Melynek a gyermekek már előre is nagyon örülnek.

Minden áldásért Istenünket illeti a hála!

Bakosné Zohán Tünde



## Búcsúzunk...



### özv. Hegyes Erzsébet szül.: Farkas Erzsébet

1922–2010

Fájdalmas megállni a ravatalnál és végső búcsút venni, mégis ezt tettük 2010. október 13-án, hogy elbúcsúzzunk a szeretett testvérnőtől, édesanyjától, nagymamától, dédnagymamától.

Testvérnőnk 1922. február 19-én született a romániai Vajdakamaráson. Iskoláit is itt, ebben a hegyekkel övezett kicsiny kis faluban végezte. Édesanyját korán elvesztette. Már tizenegy évesen rászakadt a család szinte minden gondjára, terhe.

1941-ben ment férjhez a magyar származású, fehérgyarmati Hegyes Gézához. Házasságuk után Magyarországon éltek. Két gyermekük született: Géza és Károly. Majd a háború viszontagságai elől visszaköltöztek Vajdakamarásra. Testvérnőnk itt ismerte meg a Szentírás igazságait. Először a Vajdakamarási Adventista Gyülekezetben gyakorolta hitét. Gyermekait követve 1993-ban Magyarországra, Cégénydányádra költözött, így lett a közeli, Fehérgyarmati Gyülekezet tagja.

Örömmel fogadta, amikor unokája, Géza, teológiára jelentkezett, hogy lelkésznek tanuljon. Gyakran hangoztatta, hogy ha Teremtője elszólítja őt az élők sorából, akkor unokája temesse el.

Így is történt. Egy késő őszi napon a cégénydányádi temető ravatalozójában unokája, Hegyes-Horváth Géza, a Hetednapos Adventista Egyház Tiszavidéki Egyházterületének elnöke, személyes hangú beszédben búcsúzott a szeretett nagymamától. A sírnál a feltámadás reményiségének gondolatait folytatva olvasott ígét Várhelyi Zoltán körzeti lelkész.

A gyászistentiszteletet ünnepélyesebbé tette a Fehérgyarmati Gyülekezet kórusának és fúvószenekarának szolgálata.

*V. Z.*



### Pápai Béláné szül.: Mecser Ilona

1936–2010

2010. december 2-án végső búcsút vettünk Pápai Béláné, Mecser Ilonától. Az Úr testvérünket 74 éves korában szólította el.

Mecser Ilona már gyermekkorától az Úr ismeretében növekedett, édesanyja adventista szellemben nevelte. Keresztiségére 22 éves korában, 1958-ban, Miskolcon került sor.

Első férjének elvesztése után egy békéscsabai konferencia alkalmával megismerkedett Pápai Béla testvérrel. 1992-ben házasságot kötöttek, s ő is az Orosházi Gyülekezet tagja lett. Férjének mind a magánéletben, mind a könyvevangélista munkában hűséges társává vált. Fáradhatatlanul misszióztak, vitték az üzenetet az arra szomjazóknak Orosházán és környékén, míg 1995-ben váratlanul egy agyvérzés érte.

Azt követően újabb és újabb betegségek, operációk igyekeztek leteríteni, de ő rendíthetetlenül látogatta gyülekezetünket, sohasem maradt el. Mindannyiunk számára példa értékű volt hűséges ragaszkodása Istenhez.

2010-ben gyilkos kór támadta meg. Szerettei, az őt ápoló férje, aggóvda figyelték menyire fegyelmelzeten túri hosszú napokon át tartó szenvedést.

A városunkban evangelizáló Tiago Cunha, Svájcban szolgálatot teljesítő lelkész két testvérrel felkereste betegágyánál. Hosszan imádkoztak érte, és az ima ereje meghallgatásra talált. Ettől az imától kezdve Mecser Ilona még 6 héten át küzdött a gyilkos kórral, de az addig szinte elviselhetetlen fájdalom teljesen megszűnt. A hat hetet Isten békességében töltötte, az Úrral teljesen megbékélve, fájdalom nélkül készült az elkerülhetetlenre, majd megnyugodva halt meg az Úrban.

Temetési szertartása Nyékládházán volt, a Miskolci Gyülekezet tagjai kísérték utolsó útjára. A feltámadás Igéjét Kis István lelkész hirdette.

*Schiller Alíz*



### Jordán Borbála

1916–2010

Fájó szívvel tudatjuk, hogy Jordán Borbála 94 éves korában elaludt az Úrban.

Testvérnőnk 1916. június 13-án született a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Korlát községben. Gyermekkorát és fiatal éveit három testvérrel Zsujtán és Göncön töltötte. Onnan közel hatvan évvel ezelőtt a sátoraljaújhelyi Bonta családhoz költözött. A családnál segített unokahúga gyermekeinek felnevelésében. Szülői házába, Göncre, édesanyjának ápolására tért vissza, édesanyja haláláig. Ekkor döntött úgy, hogy adventista hitre tér. Onnan visszaköltözött a családdal Sátoraljaújhelyre, így lett ott a gyülekezet tagja.

Hosszú évtizedeken keresztül hűséges, istenfélő, szolgálatkész életet élt. A gyülekezetben mindenki „Borika nénije” volt. Habár férjhez nem ment, a családján belül, akik vidám, szerető emberként emlékeztek rá vissza, mindenki „nagymamája” lehetett.

Idős korára fizikai ereje sajnos megfogyatkozott, 2010. november-december hónapjaiban

rövid ideig tartó, de egyre súlyosbodó elgyengülés, betegség érte el. A karácsonyt már nem töltötte otthon.

2011. január 7-én a boldog feltámadás reményében búcsúztattuk el a sátoraljaújhelyi temetőben. Fájó szívvel búcsúzott tőle a helyi és a Gönci Gyülekezet, valamint egész családja. A vigasztalás ígét Pócsi László szölte, akit szolgálatában Kormos Erik vezetett.

*K. E.*



### Kádár Eszter

1913–2010

Kádár Eszter testvérnő, az Albertirsai Gyülekezet tagja, 2010. december 30-án elaludt az Úrban.

Szilágyborzason született 1913. január 7-én. 1933-ban kötött szövetséget az Úrral, a bemerítési szertartást Pásztor Ottó lelkész testvér édesapja végezte.

77 évig hűséges tagja volt a Szilágyborzási Gyülekezetnek. Szolgálatát mártai szorgalommal végezte, a vendégszeretet végig jellemezte életét.

1933-ban házasságot kötött Kádár Bálinttal, aki 1982-ben elhunyt. A testvérnő haláláig özvegy maradt.

Házasságukból 3 gyermek született. Legidősebb fiát 22 évesen, tragikus hírtelenséggel veszítette el. Hite mindvégig tőretlen maradt.

Gyermekei, akik az utolsó pillanatig mellette voltak, és hűségesen gondozták édesanyjukat, mély fájdalommal gyászolják, és követik őt a hitben.

5 unokája, 4 dédunokája és egy ükunokája született. A hit az unokák szívében is tovább él, mert 3 unokája és 1 dédunokája a közösség tagja.

A temetési szertartást a Szilágyborzási Gyülekezet szervezte. Búcsúztató beszédet Pálffy Miklós lelkész testvér mondott. Isten vigasztaló Igéjét, Köteles Csaba meghívott lelkész hirdette.

A gyászszertartáson részt vett a Krasznai Gyülekezet fúvószenekara, valamint a környező gyülekezetből résztvevő énekkari tagok tagjai, Papdán Csaba vezetésével.

A testvérnő csendes, de tevékeny követője volt Jézusnak, akinek a jutalmat az Úr a feltámadásakor megadja.

*az Albertirsai Gyülekezet*

„...Én vagyok a feltámadás  
és az élet: aki hisz énbennem, ha  
meghal is, él” (Jn 11:25).

## „Életet az Éveknek” – Idősek nyári tábora!

Ha nemcsak éveket szeretnéd adni életedhez, hanem életet is éveidnek, ha pihenésre és kikapcsolódásra vágysz, szeretettel várunk táborunkba.

Az idén immár hatodik alkalommal rendezzük meg táborunkat, ami eddig is sok örömet és áldást jelentett minden résztvevőnek. Táborunk ez évben is a Balatonlellel Konferenciái Központban lesz, augusztus 23-tól 29-ig.

Szokásunkhoz híven minden délelőtt vidám reggeli tornával és tartalmas áhítatokkal kezdjük a napot. Napközben kapcsolatépítő programokkal, kirándulásokkal, a kora esti órákban pedig az időskor kihívásaival foglalkozó előadásokkal várunk minden kedves érdeklődőt.

Kérem a hozzátartozókat, a gyülekezetek lelkészeit, vezetőit, támogas-



sák anyagilag is a jelentkező testvéreket.

Részvételi igény, helyfoglalás Petőh Imre üdülővezetőnél, tel.: 30/664-3251. Levélcím: 8638 Balatonlellel-felső, Határ u. 3.

Pócsi Lászlóné  
táborvezető

## KEDVES FIATALOK!

Segítünk tábor szervezünk  
Balmazújvároson,  
július 3–10. között.

Jelentkezési határidő: június 27.

Szevező: Kiss Attila  
Jelentkezés telefonon: 30/663-1192  
Fizetendő hozzájárulás: 3000 Ft/fő

Nagy szeretettel várunk!

Ne hagyjátok otthon a fürdőruhátokat  
és a hangszereket!

Kiss Attila

### A Remény TV (www.remenytv.hu) heti műsora – 2011. június

Óra	Vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat
8:00-16:00-20:00	Utjelző - Bibliai gondolatok Gyermeksarok	Utjelző - Bibliai gondolatok Gyermeksarok	Utjelző - Bibliai gondolatok Gyermeksarok	Utjelző - Bibliai gondolatok Gyermeksarok	Utjelző - Bibliai gondolatok Gyermeksarok	Utjelző - Bibliai gondolatok Gyermeksarok	Utjelző - Bibliai gondolatok Gyermeksarok
8:15-16:15-20:15	Értékeink Szerk.: Gyetvai Gellért	Gyermeknevelési percek Gyűrűs Istvánné	Zene és irodalom	Ketten együtt Házasság, párkapcsolat Mihalec Gábor, Cszimadia Róbert	Zene és irodalom	Kisfilmek	Merre keressem?
8:30-16:30-20:30	Pár-beszéd A Speranta TV műsora	Párban élni, nem félni Házasság, párkapcsolat Szabó László			Pár-beszéd A Speranta TV műsora	Találkozás Jézussal Szabó László	
8:45-16:45-20:45			Kisfilmek	Jó étvágyait! - ételreceptek			
9:00-17:00-21:00		A ma is időszerű Biblia Czinkota András	Vallás és kultúra A Digi TV műsora Dr. Szigeti Jenő és dr. Tokics Imre	Merre keressem?		Minden idők embere Mark Finley	A reménység evangéliuma Igei gondolatok
9:15-17:15-21:15							Adventista misszió
9:30-17:30-21:30	Csendes percek Boldogmondások Ócsai Tamás			Zene és irodalom	Gondolkodó hit Szerk.: Szabóné N. Szilvia		A kegyelem ruhái - Bibliatanulmány
9:45-17:45-21:45							
10:00-18:00-22:00	A Biblia világa Felfedezések a Bibliában Kis István	A Biblia világa Megtalált kincsünk a nyugalomnap Dr. Szigeti Jenő	A Biblia világa A XXI. sz-i ember Istenkérdései Kormos Erik	A Biblia világa Gondolatok a Jelenések könyvéről Dr. Hanayás László	A Biblia világa Csodálatos találkozások Jézussal Kormos Tivadar	A Biblia világa Alapvető bibliai tanítások (Dr. Szigeti Jenő)	
10:00-18:15-22:15							
10:30-18:30-22:30	A jövő elérkezett Shawn Boonstra	Zene és irodalom	Múltunk titkai Szabó László		Kivezető út a depresszióból Óróg Róbert	Jézussal egy asztalnál Ósz-Farkas Ernő	
10:45-18:45-22:45				Adventista misszió		Adventista misszió	Zene és irodalom
11:00-19:00-23:00		Let's Talk	Akkor és most (Jelenések sor.)	A kegyelem ruhái - Bibliatanulmány	Krisztus zászlóvivői	A kegyelem ruhái - Bibliatanulmány	Istentisztelet
11:15-19:15-23:15							
11:30-19:30-23:30							
11:45-19:45-23:45	Zene és irodalom						Zene és irodalom

Naponta 0-8 és 12-16 óráig a Reménység Hangja Rádió műsorát közvetítjük

## Pályázati felhívás

Az Adventista Teológiai Főiskola Szenátusának 62/XV/2011. sz. határozata alapján **pályázatot hirdetünk meg az ATF Gazdasági Igazgatói munkakörére.**

A pályázó a 217/1998. (XI. 30.) Kormányrendelet 17. § (4) bekezdésének figyelembevételével a következő feltételek teljesülése alapján kerül kiválasztásra: „Az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv gazdasági vezetőjének szakirányú felsőfokú végzettséggel, vagy felsőfokú iskolai végzettséggel és emellett legalább mérlegképes

könyvelői képesítéssel, vagy ezzel egyenértékű képesítéssel kell rendelkeznie. Ez utóbbiaknak szerepelniük kell a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 151. § (3)-(5) bekezdése szerinti nyilvántartás valamelyikében és rendelkezniük kell ennek megfelelően a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal).”

Az ATF mindezek mellett kiköti, hogy a pályázó rendelkezzen felsőoktatási intézmény gazdasági vezetésében szerzett minimum 3 éves gyakorlattal.

A pályázat nyertesének fizetése az ATF pénzügyi szabályzója szerint kerül megállapításra. A pályázatokat az intézmény rektorának kell címezni

és postai úton vagy e-mailben 2011. június 20-ig beküldeni a főiskola címére (2119 Pécel, Ráday u. 12.; szilvasij@hotmail.com).

A pályázathoz az alábbi okiratok hiteles másolatát kérjük csatolni:

- 1) szakmai önéletrajz,
- 2) lelkesítő ajánlás,
- 3) felsőfokú iskolai végzettséget igazoló oklevél,
- 4) szakirányú felsőfokú iskolai végzettség hiányában minimum regisztrált mérlegképes könyvelői szakképesítés

Dr. Szilvási József  
rektor